
ATA DA 151ª REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE TEATRO – UFSJ. Aos
quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e dez
minutos, reuniram-se na sala 207 do REUNI III, sob a presidência do Prof.º Cláudio
Alberto dos Santos, os professores e professoras que compõem o Colegiado dos cursos
de Teatro: , Maria Clara Guimarães Ferrer Carrilho, André Luiz Lopes Magela, Juliana
Reis Monteiro dos Santos, Ana Cristina Martins Dias e o representante discente
Sebastião Gonçalves Júnior, estiveram presentes também alguns discentes. ITEM 1:
APROVAÇÃO DA PAUTA – Após inclusão do ponto 6 a pauta foi aprovada por todos.
ITEM 2: LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA 150ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO: Após lida e corrigida, a ata foi aprovada. ITEM 3: SOLICITAÇÃO CENAT:
Após serem feitas falas diversas tanto por discentes que estavam presentes quanto por
membros do Colegiado foi decidido que o coordenador e os bolsistas do Programa de
extensão Circo social, Arte de rua & Movimento assinariam um termo de compromisso
onde constasse as atividades e respectivas responsabilidades de cada um até o fim do
prazo de vigência do programa. ITEM 4: DELIBERAÇÃO SOBRE OS PLANOS DE
ENSINO 2024/01: Foram apresentados e discutidos os planos de ensino, após debates
foram aprovados. ITEM 5: SOLICITAÇÕES DISCENTES: A solicitação da discente
Luísa Amorim Santos Teixeira de equivalência e aproveitamentos de disciplinas foi
aprovada. A solicitação da discente Ana Lara Alves Gomes de prorrogação de um
semestre foi aprovada. A solicitação da discente Emily Silva Lucassen Amaral de
equivalência de disciplinas foi aprovada. A solicitação do discente Gustavo Travenisk Da
Graça de equivalência não foi aprovada pois o pedido não estava correto , a professora
Juliana Monteiro que é sua orientadora acadêmica disse que entrará em contato com o
mesmo e pedirá que faça uma nova solicitação. A solicitação da discente Debora
Starling Ferreira Araujo de tratamento especial não foi aprovada tendo em vista que a
solicitação da discente só chegou ao conhecimento da coordenação de Teatro no final
de setembro com o semestre já muito avançado pois a discente havia enviado o pedido
para a coordenação de história no final de agosto, o colegiado entendendo que ela
enviou no tempo certo porém para o lugar errado decidiu que a coordenação entre em
contato com a PROEN e PROAE para que pelo menos a discente não perca a bolsa.
ITEM 6: SOLICITAÇÕES DE REQUISIÇÂO DE TRANSPORTE: a professora Regilan e
a discente Laiene Belmonte, solicitaram ônibus para apresentação de TCC. Como o
coordenador já havia solicitado antecipadamente ônibus para a mostra de artes cênicas
do Curso, o colegiado decidiu dividir os ônibus já solicitados, ficará um para a
professora Regilan, um para a discente Laiene e dois para a mostra. ITEM 7:
AVALIAÇÃO INEP/MEC: O coordenador informou que até o momento não foi marcada
nenhuma reunião para a avaliação e que foi informado pelo SERLE que se até o dia 24
de novembro não for marcada a visita só ocorrerá no próximo ano. ITEM 8: AD
REFERENDUM: foi aprovado o ad referendum feito para aluna Priscila Silmara Moraes
de Assis de equivalência. ITEM 9: INFORMES: A professora Juliana Monteiro informou
que ela e a professora Ana Dias entraram em acordo quanto aos dias das disciplinas
que vão dar para calouros, serão na terça e na quarta. Nada mais havendo a tratar, às
18h 15 minutos foi dada por encerrada a reunião, da qual eu, Gleicimara Garcia da Silva,
auxiliar de Secretaria, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por
todos os membros do Colegiado presentes. São João del-Rei, 14 de novembro de 2023.
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